
Technika artyčoků: Kaktusy
Pokyny Ne. 321

Díky fantazii a několika trikům se kuličky artyčoků promění v neobvyklé dekorativní předměty. Klasika, která má
neoprávněně "zaprášenou" image, se tak stává opět vysoce aktuální.

Je to tak jednoduché:
Z látky a rouna vystřihněte čtverce o rozměrech 8 x 8
cm, čtverce z rouna rozstřihněte šikmo tak, aby vznikl
trojúhelník.

Jeden čtverec látky rozprostřete a přišpendlete k
polystyrénové kouli.
Čtyři čtverce látky dvakrát diagonálně přeložte, aby
vznikl trojúhelník, a přišpendlete je kolem čtverce ve
dvou rozích špičkou nahoru.
Trojúhelníky z rouna opět přeložte a připněte je na místo
mezi látkovými trojúhelníky.
Stejným způsobem přeložte další části látky a
přišpendlete je na místo pod poslední řadou, odsazené.
Horní špička tak zůstane vždy volná.

Pro zvětšení objemu střídejte trojúhelníky z látky a
rouna. Pokračujte až ke spodní části klubka. Na závěr
přeložte všechny čtyři rohy čtverce ke středu, otočte a
připněte.

Starobílou řemeslnou barvou otřete terakotové
květináče houbičkou a nechte zaschnout. Kuličky
artyčoků přilepte ke květináčům horkým lepidlem. Z
jarního trsu odstraňte jednotlivé květy a připevněte je ke
"kaktusu" špendlíkem.

Jaká je technika artyčoků?

Při technice artyčok se na polystyrenové koule nebo jiné polystyrenové figurky
připevňují pomocí špendlíků skládané stuhy nebo odstřižky látek. Vzniká tak typický
"artyčokový efekt". Vzhled lze upravit použitím různých technik skládání a variací
při připínání.



Technika artyčoků se dobře hodí i pro papírové tvoření. Ten se vystřihne na
požadovanou velikost a složí.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Číslo položky Název článku Množství

620062 Ocelové kolíky VBS, 18 mm, 50 g 1

378383-28 Fleecová tkanina "Antipeeling", jednobarevnáZelená 0.2

600194 Polystyrenová koule VBS, Ø 8 cm 1

600217 Polystyrenová koule, Ø 12 cm 1

27492 Barva na tvoření VBS, 50 mlAntická bílá 1

571647-09 Terakotové květináčeVnitřní Ø 9 cm, 10 ks. 1


